

## Совет по контролю за деятельностью полиции UC Davis

### История и обязанности Совета по контролю за деятельностью полиции

Совет по контролю за деятельностью полиции был создан с целью обеспечения подотчётности полиции, а также улучшения и укрепления доверия и взаимодействия между университетской полицией и всем университетским сообществом. Сформированный в 2014 году, Совет по контролю за деятельностью полиции стал результатом одной из рекомендаций, обозначенных в отчёте по результатам расследования, проведённого в ответ на инцидент с применением перечежного газа в 2011 году. В 2012 году после консультаций с экспертами в области надзора за действиями полиции в университетском городке были организованы различные форумы, направленные на создание модели осуществления надлежащего гражданского надзора за деятельностью полиции в университете UC Davis. Для того, чтобы убедиться в том, что этот совет отражает разнообразие университетского сообщества, в его состав входят представители профессорско-преподавательского состава, персонала и студентов. В обязанности совета входит рассмотрение результатов, полученных по окончании расследований, связанных с жалобами гражданских лиц на неправомерные действия полиции. После этого совет представляет свои рекомендации начальнику полиции.

Департамент полиции UC Davis является образцово-показательным правоохранительным органом. Мы с гордостью служим на благо охраны правопорядка в университетских городках Сакраменто и Дэйвиса. Мы стремимся обеспечить наивысшее качество обслуживания для всех студентов, сотрудников и посетителей наших университетских городков. Но мы осознаём, что одни мы с этим не справимся, поэтому мы обращаемся к нашему сообществу и посетителям с просьбой помочь нам создать безопасную и надёжную обстановку для всех. В этом смысле создание Совета по контролю за деятельностью полиции было вполне логичным, потому что мы живём в этом регионе, представляем общественность и действуем в её интересах.

### Подача жалоб

Подать жалобу на действия полицейского UC Davis в Совет по контролю за деятельностью полиции может любой человек. Для подачи жалобы вам не обязательно быть студентом или сотрудником UC Davis. Вы можете подать жалобу по поводу того, что произошло с вами, или по поводу того, что произошло с кем-то другим. Вам не обязательно знать имя и фамилию или номер нагрудного знака офицера полиции. Вы также можете подать жалобу в анонимном порядке. Однако, способность совета принять ответные действия может быть ограничена если будет предоставлено мало информации.

### Как подать жалобу?

Жалобы можно подавать, воспользовавшись одним из следующих методов: в Интернете на сайте Совета по контролю за деятельностью полиции; по телефону; обратиться лично в Отдел по соблюдению нормативных требований и выработке общей политики; распечатать бланк жалобы на сайте совета, заполнить и отправить его в Отдел по соблюдению нормативных требований и выработке общей политики. Совет по контролю за деятельностью полиции может проводить расследования только в отношении жалоб на действия сотрудников Департамента полиции UC Davis. Жалобы в отношении полицейских, работающих в других правоохранительных органах, включая полицию города Дэйвис, следует подавать в соответствующее управление.

## Порядок проведения расследования

Отдел по соблюдению нормативных требований и выработке общей политики рассматривает жалобы, поданные в Совет по контролю за деятельностью полиции. Если дело поступит на расследование, будет назначен следователь, а подавшее жалобу лицо получит информацию о порядке проведения расследований Советом по контролю за деятельностью полиции. Кроме того, офицер, в отношении которого подана жалоба, получит уведомление, касающееся этой жалобы, от начальника полиции. В ходе такого расследования следователь проводит собеседование с лицом, подавшим жалобу, а также с офицером, в отношении которого поступила жалоба, и имеющими отношение к делу свидетелями. Следователь также рассмотрит любые относящиеся к делу улики. Проведение расследования Советом по контролю за деятельностью полиции, как правило, занимает в пределах 90 дней. После этого следователь составляет письменный отчёт с указанием установленных расследованием фактов, а затем представляет этот отчёт в Совет по контролю за деятельностью полиции. Совет по контролю за деятельностью полиции проводит рассмотрение отчёта на закрытом заседании, после чего выносит свои рекомендации начальнику полиции. Начальник полиции принимает окончательное решение в отношении заключений, представленных Советом по контролю за деятельностью полиции. На протяжении всего этого времени, начальник полиции сохраняет за собой ответственность и право принять любые меры дисциплинарного характера. Подавшее жалобу лицо получит информацию о завершении рассмотрения жалобы, однако, ему не будет предоставлена информация о конкретном дисциплинарном решении, если оно было вынесено по результатам расследования.

## Получение дополнительной информации и участие в процессе

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, посетите наш сайт [rab.ucdavis.edu](http://rab.ucdavis.edu). Там вы найдёте информацию о Совете по контролю за деятельностью полиции, а также описание процесса подачи и разрешения жалоб. В Интернете вы также сможете ознакомиться с ежегодным отчётом о работе Совета по контролю за деятельностью полиции. Этот отчёт включает информацию о количестве, видах и результатах жалоб; решениях, принятых начальником полиции; а также о рекомендациях в отношении общей политики, установленного порядка и переподготовки полицейских. Мы также приглашаем вас посетить встречи с общественностью, организуемые советом. Каждый квартал во время учебного года Совет по контролю за деятельностью полиции проводит встречи с общественностью как на территории самого университета, так и на территории Медицинского центра UC Davis. Там вы сможете познакомиться с членами Совета по контролю за деятельностью полиции, узнать поподробнее о работе совета и представить любые имеющиеся у вас вопросы или беспокойства. Для того, чтобы ознакомиться с графиком таких встреч, пожалуйста, посетите сайт совета.

Совет по контролю за деятельностью полиции UC Davis благодарит вас за участие и призывает всех представителей общественности делиться с нами своими предложениями. Мы приглашаем вас принимать участие в квартальных встречах с общественностью или присылать нам свои замечания и предложения по в электронном виде по адресу [rab@ucdavis.edu](mailto:rab@ucdavis.edu).

Деятельность Совета по контролю за деятельностью полиции поддерживается Отделом по связям между университетом и местной общественностью, а также Отделом по соблюдению нормативных требований и выработке общей политики.